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Secció oficial del

CoHegi de Metges de Catalunya
Conseil general - Extracte de les Sessions

Acta núm. 26 . —  A  les 22 hores del día 12 
de juny del 1936, es reuneix el Conseil Gene
ral del CoHegi Oficial de Metges de Catalunya, 
amb assistència dels D rs. Brossa, Foncuberta, 
Mestres i Mi quel, Sanuy, Marimon, B landí, 
Torres i Carreras, A rtal, Bonifaci, Grifols, 
Pascual, Pallejà, Godas, R ovira, Taxonera, 
'Prias de Bes, Vallribera, Sabater i Arderius, 
sota la Presidencia del D r. August Brossa i 
Bosque, i actuant de Secretan el D r. Joan 
Foncuberta i Casas.

S ’excusa la no assistència deis Drs. Ros, Pu
jadas, M ás i Casamada, Trenchs i Parrizas.

E l Conseil en assabentar-se que Y excusa de 
110 assistència del D r. Ros, és per motiu de 
malaltia, fa  vots pel seu rápid i complert res- 
tabliment.

E s llegida i aprovada Pacta de la sessió an
terior, corresponent a la celebrada el dia 8 de 
maig proppassat.

E l Dr. Marimon aprofita l ’ocasió de la lec
tura de Pacta, per a expressar el seu agraï- 
ment per les manifestacions de: condbl rebudes, 
amb motiu de la pérdua de la seva esposa.

Abans d ’entrar en l ’ Ordre) del Dia, la Pre
sidencia, en nom del Conseil, dóna la mes cor
dial benvinguda ais D rs. Sanuy i Arderius, 
que assisteixen per primera vegada a les reu
nions del Conseil en substituyó deis Drs. Ros 
i Mas i Casamada.

E s  dóna compte de la correspondència dei 
tràmit. Entre els assumptes d’aquesta, hi f i
gura la designado del Dr. Ernest. V ila i Mo
reno, de F igueres, per a form ar part d ’un T ri- 
bu'nal que ha de ju tjar el Coneurs-Oposició per 
a la provisió de la plaça de Metge Cirurgiá, 
Cap de Clínica de 1*Hospital de les Comarques 
gironines.
Prévis els trám its reglamentaras, son apro- 
vats els expedients de coHegiació, dels senyors 
següents:

Secció de Barcelona-Ciutat. —  Drs. Joaquim 
Parés i Guillem, Joan Goma i Coca, Salvador 
Bayona i Gotanegra, Manuel de Bofarull i 
Tous i Pau Cartañá i Castella.

Secció de Barcelona-Circum scripció. —  Doc
tors Enric Planell i Monrós, Francesc Espriu 
i vSubirá i Josep Calvet i L laty .

Secció de G irona . —  D rs. Ramón Capmany 
i Coll, Ramon Tibau i Valles, M aria del C ar
me Bruguera i Sabat i Josep M .n Torrent i 
Sacres.i

Secció de L le ida  —  Drs. Miquel Safont i 
Bosch, Guillem Saez i Colechá, Manuel Saez 
i Colechá, Caries Coraminas i Pratst, i Joan 
Parrot i Canudo.

Causen baixa de coHegiats, pels motius que 
s ’expresen, els senyors següents:

Secció de Barcelona-Ciutat. —  P er defun
ción Drs. Josep A gustí i Monjonell, Lluísl Da
niel i V ila , i Josep Segur i T rig iner. P er tras. 
Hat ¡ora de Catalunya : D rs. Joan A . Vallde- 
rrama i Calder-Sm ith.

Secció de Barcelona-Circum scripció. —  Per 
defunció: Drs. Jaum e Isern i Hombrabella.

Secció de L le ida . — P er def unció : Doctors 
Angel F o ix  i Quer, Josep Mor i Iglesias, 
Dionís Arrugaeta i G aray. P er traslladat fora 
de Catalunya : Drs. Joan J .  Martínez i Martí-
i Diaz. P er deixar Yexercici : Drs. Joan Gutié
rrez i del Campo, L lu ís  Muñoz i Briz, Joan 
Bosch i A nfruns. T,luís Mallol i Pascual, M i
quel Nogueras i Ollés, Andreu Sala  i d'e M ar
tín, Josep Sastre i Segarra i Domènec Aureli 
del V illar i G arayva.

S ’acorda fer constar en acta el sentiment de 
la Corporació per la pèrdila dels Companys 
traspassats.

Son aprovades les factures següents : Dues 
del senyor E. Duran i Albanell, de pessetes


